
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 16/02/2024 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Ακαλλιέργητα και αναξιοποίητα επί σειρά ετών τα 1.500 στρ. 

του αγροκτήματος του πρώην Τ.Ε.Ι. Λάρισας, νυν Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τμήματα του πρώην Τ.Ε.Ι. Λάρισας και νυν του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
περικλείονται από αγρόκτημα 1.500 στρ. Παλαιότερα, το χρησιμοποιούσαν τα 
αντίστοιχα Τμήματα των Τ.Ε.Ι. (Τεχνολόγων Γεωπόνων, Φυτικής και Ζωικής 
Παραγωγής κ.ά.) για εκπαίδευση των σπουδαστών και ερευνητικό έργο. Λόγω των 
υπαρχόντων γεωτρήσεων το αγρόκτημα καλλιεργούνταν και μάλιστα δύο φορές ανά 
έτος. Παραλλήλως, διέθετε στάβλους με ζώα αφορώντα την εκπαίδευση των 
σπουδαστών του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής. Για τους λόγους αυτούς, το 
αγρόκτημα διέθετε Διεύθυνση, χειριστές γεωργικών και λοιπών μηχανημάτων, 
καθώς και σταβλίτες. Είχε πλήρη γεωργικό εξοπλισμό για τις καλλιέργειες του. Το 
έτερο δε Τμήμα Γεωργικών Μηχανών και Αρδεύσεως διέθετε πλήρη εξοπλισμό για 
τις ανάγκες εκπαιδεύσεως των φοιτούντων. Το αγρόκτημα καλλιεργούνταν πλήρως 
και παρήγαγε εκ της παραγωγής και ζωοτροφές. Ήταν ένα υπόδειγμα Τ.Ε.Ι., 
έχοντας την τύχη να έχει ένα μεγάλο αγρόκτημα με όλα τα απαιτούμενα γεωργικά 
μηχανήματα, τα οποία τώρα παραμένουν εν ακινησία λόγω ελλείψεως των 
αντίστοιχων κονδυλίων. Σήμερα αυτό το γόνιμο αγρόκτημα παραμένει αναξιοποίητο 
και ακαλλιέργητο και πλέον τούτου θρύβει φυτών διαφόρων ειδών, τα οποία το 
θέρος λόγω της ξηρασίας αποτελούν εστία αναφλέξεως με κίνδυνο στα 
συνορεύοντα κτίρια της σχολής και για τη φοιτητική εστία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να παρέμβετε στη νέα Διοίκηση, η οποία επελέγη το παρελθόν θέρος, 
προς αξιοποίηση του ανωτέρω αγροκτήματος και προς όφελος των αντιστοίχων 
Τμημάτων των αφορώντων την αγροκτηνοτροφία και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
στην ευρεία έννοια; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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